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    PROTOKÓŁ NR XVI/2025  

Z SESJI RADY MIEJSKIEJ W SULMIERZYCACH 

ODBYTEJ W DNIU 28 LISTOPADA 2025 ROKU, O GODZ. 8:00 

W SALI NARAD URZĘDU MIEJSKIEGO 

 

Na podstawie artykułu 20 ustęp 2 ustawy o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dziennik 

Ustaw z 2025 r., pozycja 1153) Przewodniczący Rady Miejskiej – Krzysztof Pauliński o godz. 

8:00 w sali narad Urzędu Miejskiego otworzył XVI sesję Rady Miejskiej w Sulmierzycach.  

Na podstawie listy obecności, która stanowi załącznik nr 1 do protokołu Przewodniczący Rady 

stwierdził, że w sesji bierze udział 15 radnych. tj. 100 % ustawowego składu Rady i jest to 

podstawą do obradowania i podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Przewodniczący powitał Burmistrza pana Dariusza Dębickiego, Zastępcę Burmistrza panią 

Karinę Błaszczyk, Skarbnika Miasta pana Kamila Karbowiaka.  

 

Przewodniczący poinformował, że na podstawie przepisu art. 20 ust. 1b ustawy o samorządzie 

gminnym obrady Rady Miejskiej w Sulmierzycach są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. W związku z powyższym podczas wypowiedzi poprosił 

o zachowanie przepisów dotyczących ochrony danych osobowych.  

Następnie Przewodniczący przedstawił porządek obrad. 

 

Ad 2. Porządek obrad: 

1. Otwarcie 

2. Przedstawienie porządku obrad 

3. Wystąpienia zaproszonych gości 

4. Przyjęcie sprawozdania Burmistrza z okresu międzysesyjnego 

5. Przyjęcie protokołu z XVI sesji 

6. Wnioski i oświadczenia radnych 

7. Interpelacje i zapytania radnych 

8. Podjęcie uchwał w sprawie 

 a) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

 b) uchwalenia Programu współpracy miasta Sulmierzyce z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami, o których mowa w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego 

wolontariacie na 2026 r. 
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 c) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2025 rok 

 d) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sulmierzyce na 

lata 2025-2030 

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

10. Wolne głosy i wnioski 

11. Zakończenie 

 

Ad 4. Przyjęcie sprawozdania Burmistrza z okresu międzysesyjnego 

Przewodniczący stwierdził, że sprawozdanie zostało zamieszczone w systemie e-sesja i 

następnie otwarł dyskusję. 

Głos zabrali: 

Radna Agnieszka Woszczyńska w sprawie spotkania dot. projektu przebudowy ulicy Rolniczej, 

ponadto zapytała o wykonawcę zadania rewitalizacji i modernizacji budynku Urzędu 

Miejskiego w Sulmierzycach.  

Radna Krystyna Ignaszewska zabrała głos w sprawie Zgromadzenia Związku Międzygminnego 

EKO SIÓDEMKA.  

Burmistrz odpowiedział radnym na zadane pytania. Odpowiedzi w sprawie remontu Urzędu 

udzieliła Sekretarz Miasta.  

W związku z brakiem dalszych pytań do sprawozdania Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie sprawozdania Burmistrza z okresu międzysesyjnego 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Adamski, Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Jan Januszkiewicz, Adam 

Kierakowicz, Bartosz Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj 

Paryas, Krzysztof Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska 

Krystyna Ignaszewska, 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

 

Ad 5. Przyjęcie protokołu z XV sesji 

Przewodniczący poinformował, że protokół z sesji były dostępne w Biurze Rady oraz 

udostępniony w systemie e-sesja.  

Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś z radnych ma pytania lub uwagi do protokołu. 
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Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XIsesji 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz.  

 

Ad 6. Wnioski i oświadczenia radnych 

Przewodniczący poinformował, że na jego ręce nie wpłynęły żadne wnioski i oświadczenia 

radnych.  

 

Ad 8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach 

komisji i poprosił o przedstawienie stanowisk przewodniczących komisji.  

Przewodnicząca Komisji Gospodarczej Pani Agnieszka Woszczyńska stwierdziła, że Komisja 

Gospodarcza przyjęła propozycję Burmistrz dotyczącą wzrostu stawek podatku o 4,5%.  

Przewodniczący Komisji Społecznej Pan Michał Bochniak stwierdził, że Komisja Społeczna  

przyjęła zaproponowaną przez Burmistrza propozycję dotyczącą wzrostu stawek podatku o 

4,5% 

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 
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Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XVI/120/2025 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu 

 

b) uchwalenia Programu współpracy miasta Sulmierzyce z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art.3 ust.3 ustawy o 

działalności pożytku publicznego wolontariacie na 2026 r. 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach 

komisji i poprosił o przedstawienie stanowisk przewodniczących komisji.  

Przewodnicząca Komisji Gospodarczej Pani Agnieszka Woszczyńska stwierdziła, że Komisja 

Gospodarcza zaakceptowała przedstawiony projekt uchwały i nie wniosła do omawianego 

projektu uwag.  

Przewodniczący Komisji Społecznej Pan Michał Bochniak stwierdził, że Komisja Społeczna 

zaakceptowała przedstawiony projekt uchwały i nie wniosła do omawianego projektu uwag.  

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia Programu współpracy miasta Sulmierzyce z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego 

wolontariacie na 2026 r. 

Wyniki głosowania  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XVI/121/2025 w sprawie uchwalenia Programu współpracy miasta Sulmierzyce z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art.3 ust.3 ustawy o 

działalności pożytku publicznego wolontariacie na 2026 r. 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu 
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c) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2025 rok 

Skarbnik przedstawił autopoprawkę do uchwały.  

Głosowano w sprawie: 

autopoprawka  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

Głosowano w sprawie 

uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XVI/122/2025 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2025 rok 

Uchwała stanowi załącznik nr 9  do protokołu 

d) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sulmierzyce 

na lata 2025-2030 

Głosowano w sprawie 

zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sulmierzyce na lata 

2025-2030 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Michał Bochniak, Marcin Gruszczyński, Krystyna Ignaszewska, Jan Januszkiewicz, Bartosz 

Kokot, Natalia Kubiak, Justyna Maciejewska, Marek Matyba, Mikołaj Paryas, Krzysztof 

Pauliński, Roman Szczesnowski, Dariusz Szczęch, Agnieszka Woszczyńska, Michał Adamski, 

Adam Kierakowicz 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Sulmierzycach podjęła uchwałę Nr 

XVI/123/2025 w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Sulmierzyce na lata 2025-2030 

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  

 

Ad 9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych  

Przewodniczący Rady stwierdził, iż na jego ręce nie wpłynęły żadne zapytania i interpelacje 

radnych i przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.     

 

Ad 10. Wolne głosy i wnioski 

Przewodniczący Rady zarządził przerwę w obradach  

Przerwa 10 min 

Posiedzenie Sesji Rady Miejskiej opuścił Przewodniczący Rady Krzysztof Pauliński w dalszej 

części Sesji przewodniczył Wiceprzewodniczący Rady Dariusz Szczęch  

Na posiedzenie Sesji Rady zaproszony został Kierownik Zakładu Usług Komunalnych Pan 

Ireneusz Knychała.  

Wiceprzewodniczący Rady otwarł dyskusje, w której udział wzięli: 

Radna Agnieszka Woszczyńska w sprawie nieprawidłowo działających zraszaczy na Alei 

Klonowicza, zaległości za wodę od spółki oraz w sprawie nieludzkich warunków życia 

pracowników w kontenerach. Ponadto Radna Agnieszka Woszczyńska podjęła temat sprzedaży 

budynków po firmie ECOPAK-IR oraz temat objęcia ochroną zbiornika wód podziemnych nr 

309.  

Radna Krystyna Ignaszewska zapytała o stan zaawansowania prac na drodze nr 444 na ulicy 

Strzeleckiej.   

Radny Bartosz Kokot zabrał głos w sprawie dodatkowych punktów oświetleniowych na ulicy 

Krotoszyńskiej oraz wybudowania na tej ulicy chodnika.  

Kierownik ZUK udzielił odpowiedzi w zakresie zraszaczy na Alei Klonowicza oraz zaległości 

za wodę, w sprawie sprzedaży budynków na ulicy Błonie oraz dodatkowego oświetlenia na 

ulicy Krotoszyńskiej głos zabrała Sekretarz Miasta. Burmistrz podjął temat nieludzkich 

warunków życia w kontenerach zapewniając o podjęciu działań w zgłoszonej sprawie, ponadto 

udzielił odpowiedzi w sprawie zbiornika wód oraz postępu prac na ulicy Strzeleckiej.  
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W związku z pytaniami Radnej Agnieszki Woszczyńskiej do projektu budżetu na rok 2026 

Skarbnik poinformował, że te kwestie będą omawiane na następnym posiedzeniu Komisji 

Rady. 

   

Ad 11 . Zakończenie  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w 

Sulmierzycach o godzinie 9:00 zamknął XVI Sesję Rady Miejskiej w Sulmierzycach. 

 

 

Protokołowała: 

Beata Mączak 


